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1. Begrippen: scrap, strategy map, structural cost driver … 
 

2. Leg uit:  
1. de drie methodes van onderlinge dienstverlening 
2. verschil in winst tussen direct en integral costing 

 
3. Oefening: abc costing en contributiecapaciteit 

a) bereken productiekost op basis van ABC 
b) Max capaciteit → bereken optimale capaciteitsgebruik    
c) Wat is het resultaat, gebruikmakend van de optimale capaciteit 
 
    

4. Oefening: mix van process order costing met afgekeurde producten en direct costing 
a) bereken productiekost obv gegevens (massaproductie) 
    → let op: er zijn twee inspectiepunten (20% en 90%) 
    → BV: 50% EVgib: 60% materiaal: 40% 
    → input: 2000, BV: 2100, output: 2200, inspectiepunt 1: 220 
b) bereken productiekost EVgib 
c) geeft resultaat adhv variabel kostprijssysteem 
d) Hoe kom je aan c, geef door gebruik te maken van T-rekeningen. 

 
 


